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برنامه

استیناف جریمه را کم کرد

تعدیل محکومیت محبی
محمدمهدی محبی مهاجم تیم سپاهان در بازی 
مقابل چادرملو اردکان بعد از گلزنی حرکاتی به سمت 
سکوهای ورزشگاه شهید نصیری انجام داد که یک 
جلسه محرومیت قطعی، یک جلسه محرومیت 
تعلیقی و صد میلیون تومان جریمه برای او به همراه 
داشت. محمدمهدی محبی یک جلسه محرومیت را 
پشت‌سر گذاشت و در آستانه بازی با ملوان کمیته 
استیناف حکم جدید این بازیکن را منتشر کرد. در این 
رأی آمده است: »در خصوص استیناف باشگاه فرهنگی 
ورزشی سپاهان اصفهان نسبت به رأی کمیته انضباطی 
فدراسیون فوتبال که به موجب آن حکم بر محکومیت 
محمد محبی بازیکن تیم سپاهان به یک صد میلیون 
تومان جریمه نقدی و دو جلسه محرومیت از حضور در 
مسابقات رسمی که یک جلسه از آن تا پایان فصل 
تعلیق گردیده، به دلیل رفتار غیرورزشی و تخریب‌آمیز 
در جریان مسابقه فوتبال مقابل تیم چادرملو اردکان از 
سری مسابقات لیگ برتر کشور با عنایت به مجموع 
محتویات پرونده و استدلالات مندرج در رأی صادره، 
ایراد و اعتراض مؤثری که خدشه بر دادنامه معترض 
عنه وارد نماید به عمل نیامده، مستنداً به ماده 106 
مقررات انضباطی فدراسیون فوتبال ضمن رد اعتراض 
دادنامه صادره، با عنایت به ابراز ندامت و عذرخواهی 
وی با تعدیل مبلغ جریمه به میزان هشتصد میلیون 
ریال تأیید و اعلام می‌گردد. رأی صادره قطعی است.« 
به این ترتیب محمدمهدی محبی با پشت‌سر 
گذاشتن یک جلسه محرومیت به دلیل کارت قرمز 
)بازی با خیبر( و یک جلسه محرومیت انضباطی 
)بازی با شمس‌آذر( دوران محرومیت خود را به پایان 
رساند و یک جلسه محرومیت تعلیقی در پرونده او 
وجود خواهد داشت که با اولین حکم انضباطی فعال 
خواهد شد و طبق اعلام کمیته استیناف جریمه مالی 

برای او با کاهش مواجه شد.
 

خرید جدید پیکان
علی فتحی که در نیم‌فصل اول پیراهن هوادار را در 
لیگ برتر بر تن داشت، بعد از جدایی از این تیم 
به پیکان تهران پیوست. این بازیکن که سابقه 
بازی در تیم‌های تراکتور تبریز، فجرسپاسی شیراز 
و مس سونگون را نیز در کارنامه دارد، بعد از توافق با 
مدیران باشگاه پیکان قرارداد خود را امضا کرد و به 
جمع شاگردان سیروس دین‌محمدی اضافه شد.

تمرینات انزلی‌چی‌ها پیش از بازی با سپاهان

ع زور آخرش را زد زار
بازیکنان ملوان تمرینات منظمی را برای بازی حساس 
و سرنوشت‌ساز مقابل سپاهان دنبال می‌کنند و بعد 
از شکست مقابل چادرملو اردکان و هفته‌ها ناکامی، در 
وضعیت قرمز قرار دارند. سه امتیاز بازی با سپاهان 
می‌تواند راه حل فرار از بحران و تغییر شرایط این تیم 
ع در ابتدای فصل شگفتی‌ساز لیگ  باشد. شاگردان زار
بیست و چهارم بودند و در مقطعی از فصل در آستانه 
صدرنشینی هم قرار گرفتند اما بعد از تعطیلات فیفادی 
شرایط این تیم کاماً تحت‌تأثیر قرار گرفت و همه 
چیز به‌هم ریخت. در تمرین ملوان خبری از شوخی و 
خنده نبود و بازیکنان با حداکثر تمرکز و جدیت کارهای 
تاکتیکی را دنبال می‌کردند تا مقابل صدرنشین فعلی 
لیگ برتر در شرایط بهتری قرار داشته باشند. آنها در 
این مسابقه حمایت هوادارانشان را هم همراه خود 
دارند. پرستاره‌ترین ملوان سال‌های اخیر در حالی 
وارد بحران شده که تیم قدرتمندی در اختیار دارد و با 
امتیازات خوبی که در هفته‌های ابتدایی کسب کرد، 
هنوز هم شرایط حضور در نیمه بالای جدول را دارد. 
این تیم چهارشنبه و پنجشنبه آخرین تمرینات را هم 
انجام خواهد داد و برای بازی روز جمعه آماده خواهد 
ع  شد. در حقیقت به نظر می‌رسد اینها زور آخر زار
برای تیمش باشد تا بتواند ازاین شرایط خارج شود.

هفته نوزدهم لیگ برتر 
پنجشنبه 18 بهمن

.شمس آذر قزوین15:30 ....... استقلال خوزستان  
ذوب آهن ...............................تراکتور 16:00

جمعه 19 بهمن
............................ فولاد 15:00 خیبر خرم آباد 
. سپاهان 16:00 ملوان ................................
 نساجی مازندران .............. چادرملو اردکان16:00
. استقلال 16:45  مس رفسنجان ....................

شنبه 20 بهمن
......................... آلومینیوم اراک 15:30 هوادار
. گل گهرسیرجان 17:00 ................. پرسپولیس 

هفته بیستم 
پنجشنبه 2 اسفند

............ استقلال خوزستان 16:00 چادرملو اردکان 

جمعه 3 اسفند
............. مس رفسنجان 15:30   گل گهرسیرجان
........................ ملوان 16:00 شمس آذر قزوین
. هوادار 16:30  فولاد ..................................
............................. ذوب آهن 17:15 سپاهان

شنبه 4 اسفند
تراکتور ...........................خیبر خرم آباد16:00
................... پرسپولیس 16:15 آلومینیوم اراک 
.نساجی مازندران 18:30 ................... استقلال 

مسعود شجاعی که دو فصل پیش به 
عنوان بازیکن و مربی در تیم هوادار 
حضور داشت و در این تیم نیز از 
فوتبال خداحافظی کرد، با اعلام 
کمیته تعیین وضعیت توانسته این 
باشگاه را محکوم کند. در پرونده 

شکایت مسعود شجاعی از باشگاه 
هوادار، این باشگاه به پرداخت مبلغ 
13میلیارد و 800میلیون ریال بابت 
اصل خواسته و مبلغ 530میلیون 
ریال بابت هزینه دادرسی در حق 
خواهان محکوم شد. به این ترتیب 

هوادار که در موقعیت سقوط به 
لیگ یک قرار دارد، باید بزودی 
بدهی خود به مربی سابقش را 
پرداخت کند یا این پرونده را به 
کمیته استیناف فدراسیون فوتبال 

. د ببر

ایگور پوستونسکی پیش از دیدار 
پرسپولیس و تراکتور با اظهارات 
عجیب و کذب، اهالی فوتبال 
در ایران را متعجب کرد و همین 
موضوع باعث شد این بازیکن 
سرانجام به کمیته اخاق احضار 

. د شو
 با اعام کمیته اخاق، ایگور 
پوستونسکی از باشگاه تراکتور 
باید روز 20 بهمن ماه برای ادای 
پاره‌ای از توضیحات در این کمیته 
حضور یابد. نکته عجیب اینکه او 

حتی بعد از انتشار مصاحبه هم 
اظهارات خود را تکذیب نکرد تا 
کمیته اخاق مجبور به احضار 
این بازیکن شود. باید دید چه 
حکمی برای ایگور صادر خواهد 

. شد

بازیکن تراکتور در کمیته اخلاقمحکومیت میلیاردی هوادار با شکایت شجاعی

طبق آمار مقابل پرسپولیس، سپاهان برنده بوده است

کارترون: سخت است قول قهرمانی بدهیم
رضایت سرمربی از بازیکنان

نساجی با میلوشویچ به روزهای بهتر فکر می‌کند
پاتریس کارترون درباره دیدار پیش روی 
سپاهان با پرسپولیس در جام حذفی این‌طور 

حرف می‌زند: »من همیشه با احترام 
نگاه  اینطور مسابقات  به  خاصی 

می‌کنم و امروز هم احترام بسیار 
زیادی برای پرسپولیس قائلم. آنها 
در 10سال گذشته 7جام برده‌اند 

و شکست دادن این تیم کار 
راحتی نیست. پرسپولیس 

سرمایه‌گذاری‌های 
و  داده  انجام  خوبی 
می‌بینیم که حتی از 
فرصت نقل‌وانتقالاتی 
نیم‌فصل هم به خوبی 
بازیکن  و  استفاده 
ید  جد بی  سرمر و 
 . ند ه‌ا کرد ب  جذ

تقابل سپاهان و 
پرسپولیس همیشه 

به نوعی یک فینال 
است و آخرین بازی 
تیم هم  این دو 

واقعاً یک مسابقه 

فینال بود. طبق آمارها در تقابل‌های رو در رو 
سپاهان بیشتر برنده بوده است.«

او درباره احتمال قهرمانی می‌گوید: »قهرمانی 
انگیزه و هدف ما است و من هم همان‌طوری که 
هواداران‌مان می‌خواهند، می‌خواهم که قهرمان 
شویم اما خیلی سخت است که قول قهرمانی 
بدهیم. از آخرین قهرمانی سپاهان در لیگ 
برتر زمان زیادی گذشته و ما تمام تاش خود را 
می‌کنیم که به قهرمانی برسیم و برای این 
کار باید روحیه قهرمانی را در خودمان 
پرورش دهیم. تا بحال در بیشتر 
مواقع ما عکس‌العمل نشان داده‌ایم 
و اکنون زمان عمل فرارسیده است. 
من به هواداران‌مان این قول را 
می‌دهم که تمام تلاش‌مان را برای 
قهرمانی به کار ببندیم و در راه این 
هدف کوتاهی نکنیم. همین‌طور 
از آنها سپاسگزارم چراکه هر 
کجا ما رفتیم آنها آنجا بودند 
و از ما حمایت کردند؛ من 
خیلی خوشحالم که هوداران 
فوق‌العاده‌ای مثل آنها در این 

باشگاه داریم.«

صبح روز دهم بهمن بود که رسانه رسمی 
باشگاه نساجی از ورود ساوو میلوشویچ 
به ایران و عقد قرارداد رسمی با او خبر 
داد. عصر همان روز میلوشویچ با کت و 
شلوار شخصی خود به محل تمرین رفت 
تا برای اولین بار از نزدیک با بازیکنانش 
دیدار کند. با این حال اولین روز 
تمرینات بازیکنان نساجی زیر نظر مرد 
صربستانی روز یازدهم بهمن برگزار شد. 
ساوو بعد از آنکه از تونل وحشت 
شاگردانش عبور کرد، به صورت رسمی 
وارد آماده‌سازی تیم جدیدش شد. او 
بعد از یکی دو جلسه تمرین با دیگر 
اعضای تیم نساجی راهی سیرجان شد 
تا به مصاف گل‌گهر برود. مهدی تارتار 
اولین همتایی بود که میلوشویچ باید 
مچ او را می‌خواباند. حریفی سرسخت 
که سودای آسیایی شدن در سر داشت 
در همین شروع کار مقابل نساجی و 
مربی جدیدش قوی ظاهر شد. در 
عین حال، شاگردان ساوو عملکرد قابل 
قبولی داشتند تا اینکه در دقیقه52 با 
اخراج جنجالی سیامک نعمتی که از 

مهره‌های کلیدی این تیم به حساب 
می‌آید ده‌نفره شدند. افزایش فشار 
گل‌گهر و رسیدن به گل اول و در ادامه، 

شوتی غافلگیرکننده و ثبت گل دوم، 
کار تیم ساوو را سخت کرد. هر چند 
آنها در دقایق پایانی یکی از گل‌های 
خورده را جبران کردند اما فرصت 

کافی برای بازگشت به بازی را 
نداشتند. سرمربی نساجی 

بعد از این باخت اعلام کرد 
که از عملکرد بازیکنانش 

راضی است و به درک 
خوبی از آنها رسیده. 
او این وعده را هم داد 

که شرایط نساجی با 
تمرینات بیشتر ارتقا پیدا 

خواهد کرد. تمریناتی که این 
روزها در حال انجام است 
تا در بازی خانگی هفته 
پیش‌رو مقابل چادرملو، 
آغاز راه جدید و صعودی 
تیم قائمشهری کلید بخورد. 
 ، ت ینا تمر لب  جا نکته 

همراهی علی خطیر با مربی صربستانی 
است. او در حاشیه تمرین، جلساتی 
سرپایی و کوتاه با میلوشویچ برگزار 
می‌کند تا هم از آخرین وضعیت 
تیم آگاه باشد و هم بتواند 
ارتباط مدیریت و کادرفنی را 
حفظ کند. چیزی که از او در 
سایر باشگاه‌هایی که حضور 
دیده  کمتر  داشته 
بودیم. ناگفته نماند 
که میلوشویچ بعد از 
پایان نقل‌وانتقالات 
زمستانی با نساجی 
شد  همکاری  وارد 
اما قطعاً او به فکر 
ترکیب  در  تغییراتی 
این تیم است و یکی 
باید  که  مواردی  از 
منتظرش بود، لیست 
جی  و خر و  ی  د و ر و
این مربی است که 
احتمالاً زمان زیادی 
تا اعلام آن طول نکشد. 

و  شکست  از  پس   / برزگر  جعفر 
توقف مدعیان صعود به لیگ برتر 
و پیروزی‌های غیرقابل پیش‌بینی 
برخی تیم‌های انتهای جدول حالا 
ه  د لعا ق‌ا فو و  پیش‌ر ی  بت‌ها رقا
حساس خواهد شد. طبق برنامه 
تمام بازی‌های هفته بیستم لیگ 
ازادگان امروز برگزار می‌شود. پیروز 
تیم صدرنشین  قربانی سرمربی 
فجرسپاسی که حالا با محرومیت 
انضباطی هم مواجه شده هنوز در 
شوک شکست هفته گذشته مقابل 
آریو اسلامشهر است. آنها این هفته 
برای جبران آن باخت پذیرای  و 
نفت‌وگاز گچساران هستند. تیمی 
که هدایتش برعهده صمد مرفاوی 

)مربی سابق قربانی( است.
سایپا هم که با تساوی خانگی مقابل 
شهرداری آستارا فرصت کم کردن 
فاصله با صدر را از دست داده میزبان 
مس سونگون است. این بازی و 
امتیاز آن برای هر دو تیم فوق‌العاده 
اهمیت دارد. به خصوص که میزبان 
بازی قبلی‌اش را هم واگذار کرده 

 . ست ا
اما در تهران تیم نیروی زمینی که 
هفته گذشته با پیروزی 3 - صفر در 
خانه پارس جم تمام معادلات را به 
هم زده در زمین خود از پیکان مدعی 
پذیرایی می‌کند. فرشاد پیوس در سه 
مسابقه‌ای که روی نیمکت این تیم 
نشسته باخت نداشته و همین هم 

به بازیکنانش اعتماد به نفس زیادی 
بخشیده است. از آن طرف سیروی 
دین‌محمدی سرمربی پیکان هم برای 
مدعی ماندن چاره‌ای جز کسب سه 

ندارد. امتیاز 
داماش گیلان هم پس از پیروزی با 
ارزش خانگی مقابل مس شهربابک 
به کرمانشاه رفته تا رودرروی تیم 
بعثت قرار گیرد. میزبان در بازی قبلی 
مقابل نفت‌وگاز گچساران به تساوی 
بدون گل رضایت داده بود. تیم پالایش 
نفت بندعباس که با هدایت عبدالله 
ویسی مقابل پیکان کامبک کرد و به 
پیروزی رسید در خانه میزبان مس 
کرمان است، تیمی که بعد از جدایی 
علی سامره در دو بازی اخیر رنگ 

پیروزی را ندیده است.
دو تیم انتهای جدولی شهرداری آستارا 
و نفت مسجدسلیمان به ترتیب 
میزبان تیم‌های جنوبی پارس جم 
و صنعت نفت آبادان هستند هر دو 
بازی و به‌خصوص سه امتیاز بازی 
نفتی‌های آبادان با شمالی‌ها شاید به 
اندازه شش امتیاز ارزش داشته باشد.
تقابل تیم‌های مس شهربابک و آریو 
اسلامشهر هم یکی از بازی‌های نزدیک 
این هفته خواهد بود. همین‌طور 
رویارویی تیم‌های شهرداری نوشهر و 
شهرراز که تقریباً جدال همسایه‌های 

میانه جدول است.
پنجشنبه ۱۸ بهمن

شیراز  شهرراز   – نوشهر  شهرداری 

14:30 ساعت: 
بعثت کرمانشاه – داماشیان گیان 

14:30 ساعت: 
نیروی زمینی تهران – پیکان تهران 

ساعت: 15
ن ا د با آ نفت   – ا  آستار ی  ر ا  شهرد

 ساعت: 15:15
مس سونگون ورزقان – سایپا تهران 

ساعت: 15:30
اسلامشهر  آریو   – شهربابک   مس 

ساعت: 15:30
فجرسپاسی – نفت‌وگاز گچساران ساعت: 16

نفت مسجدسلیمان – پارس جنوبی 
جم ساعت: 16

ن  کرما مس   – س  رعبا بند  نفت 
ساعت: 17

هفته بیستم لیگ آزادگان

دوئل صمد و پیروز

برگزاری هفته نوزدهم در سه روز

 آخر هفته
داغ با فوتبال

هفته نوزدهم بیست و چهارمین 
دوره لیگ برتر فوتبال کشورمان در 
حالی طی روزهای پنجشنبه، جمعه و 
شنبه برگزار خواهد شد که سپاهان 
همچنان صدرنشین است و تراکتور با 
یک امتیاز کمتر همچنان به بازگشت 
به صدر فکر می‌کند. این هفته 
بازی‌ها، خوشبختانه در روزهای تعطیل 
برگزار خواهد شد و فوتبالدوستان 
هفته آخر فوتبالی خوبی خواهند 
داشت چرا که بازی‌های تیم‌های 
مدعی و حساس طی روزهای پنجشنبه 

و جمعه برگزار می‌شود.
 

ذوب‌آهن – تراکتور
ذوب صدر

شاگردان محمد ربیعی در حالی این 
هفته باید مقابل یکی از مدعیان به 
میدان بروند که در چند هفته اخیر 
اوضاع خوبی نداشتند و نتوانستند 
نتایج خوبی را کسب کنند. آنها با 
24 امتیاز در رده هفتم قرار دارند 
و هفته گذشته هم نتوانستند به 
پیروزی برسند، ذوبی‌ها در هفته 
گذشته در رویارویی با خیبر خرم‌آباد 
به تساوی دو بر دو رضایت دادند و 
این در حالی بود که می‌توانستند 
به سه امتیاز دست پیدا کنند. در 

مقابل تراکتور با وجود از دست دادن 
صدر جدول در نیم‌فصل دوم، فعلاً 
با 38امتیاز و یک امتیاز کمتر در رده 
دوم جدول قرار گرفته است. شاگردان 
اسکوچیچ هفته گذشته در رویارویی 
با هوادار آنها را به چهارمیخ کشیدند 
اما نتوانستند خود را به صدر جدول 
برسانند. تراکتوری‌ها بیرون از خانه و 
مقابل ذوب‌آهن بشدت به صدرنشینی 
فکر می‌کنند و شاید ذوب بتواند آنها را 
به صدر جدول برساند. این بازی روز 
پنجشنبه ساعت16 برگزار خواهد شد.

 
استقلال خوزستان – شمس‌آذر 

رحمتی از سه امتیاز نمی‌گذرد
استقلالی‌های خوزستان فعلاً سرمربی 
خود را تحمل می‌کنند و به او فرصت 
خوبی دادند، آنها بعد از بازی‌های 
موفق چند هفته اخیر روزهای خوبی 
را سپری نکردند و با 20امتیاز در رده 
یازدهم هستند. شاگردان بوژوویچ 
هفته گذشته در رویارویی با استقلال 
روز خوبی نداشتند و با دو گل از روی 
نقطه پنالتی بازی را واگذار کردند. 
استقلالی‌های خوزستان در خانه 
خود بسیار سرسخت هستند و این، 
کار را برای قزوینی‌ها سخت خواهد 
کرد. در مقابل شمس‌آذر قزوین بعداز 
حضور رحمتی روی نیمکت این تیم، 
روزهای خوبی را سپری می‌کند. آنها 
هفته گذشته در رویارویی با صدرنشین 
به تساوی باارزشی دست پیدا کردند 
و حالا با 18امتیاز در رده دوازدهم 
هستند. رحمتی به راحتی از سه امتیاز 
بازی استقلال خوزستان عبور نخواهد 

 این هفته 
بازی‌ها 

خوشبختانه 
در روزهای 

تعطیل برگزار 
خواهد شد و 

فوتبالدوستان 
هفته آخر 

فوتبالی خوبی 
خواهند 

داشت

کرد. این بازی روز پنجشنبه ساعت 
16:15 برگزار خواهد شد.

 
ملوان – سپاهان

شاید آخرین فرصت مازیار
لی‌چی‌ها  نز ا می  کا نا ی  هفته‌ها
طولانی شده و این روزها ملوان روزگار 
خوشی ندارد. آنها هفته‌ها از برد 
دور بودند و حالا با 20امتیاز در رده 
دهم هستند. هفته گذشته شاگردان 
ع در رویارویی با اردکانی‌ها  مازیار زار
باز هم ناکام ماندند و با یک گل بازی 
را واگذار کردند. جایگاه فعلی ملوان 
با هفته‌های نخست بسیار متفاوت 
شده و این باعث نگرانی انزلی‌چی‌ها 
است. ملوان هم هفته‌ها است که 
ع ایستاده است، اما  پای مازیار زار
شاید کم‌کم تحمل انزلی‌چی‌ها تمام 
ع، ملوان این  شود. از بدشانسی زار
هفته باید به مصاف صدرنشین یعنی 
سپاهان برود، تیمی که بشدت ترس 

و واهمه از دست دادن صدر جدول 
را دارد و این موضوع به‌طور حتم کار 
را برای ملوانی‌ها سخت خواهد کرد. 
سپاهان با 39امتیاز صدرنشین است 
و هفته گذشته را هم با تساوی مقابل 
شمس‌آذر سپری کرده است. این بازی 
روز جمعه ساعت16 برگزار می‌شود.

 
نساجی مازندران – چادرملو اردکان

نساجی در خانه باج نمی‌دهد
ساوو میلوشویچ کارش را در نساجی 
با باخت آغاز کرد. این سرمربی در 
حالی هدایت نساجی را برعهده گرفته 
این تیم اوضاع خوبی نداشت و در رده 
پانزدهم بود. با این وضعیت اولین 
بازی سرمربی تازه‌وارد نساجی مقابل 
گل‌گهر سیرجان بود که با شکست 
نساجی به پایان رسید تا این تیم 
همچنان با 15امتیاز در رده پانزدهم 
جدول رده‌بندی به کارش ادامه دهد. 
شاگردان میلوشویچ در این هفته باید 

به مصاف تیمی بروند که هفته گذشته 
را با برد به پایان رسانده و وضعیت 
خیلی بهتری در جدول رده‌بندی دارد. 
چادرملو اردکان هفته گذشته توانست 
به سختی از سد ملوان عبور کند و 
این تیم را شکست دهد. آنها حالا با 
23امتیاز در رده هشتم جدول هستند 
و امیدوارند در این هفته هم به سه 
امتیاز برسند که البته نساجی نشان 
داده در خانه خودش یقه حریفان را 
می‌گیرد و به راحتی باج نمی‌دهد. 
نساجی و چادرملو روز جمعه ساعت 

16 دیدار می‌کنند.
 

خیبر خرم‌آباد- فولاد
فولادی‌ها کم نمی‌گذارند

سعید دقیقی در حالی پا به خرم‌آباد 
گذاشت که خیبر خیلی اوضاع 
خوبی نداشت و البته دقیقی هم 
نتوانسته خیلی نتایج خوبی کسب 
کند، اما امیدوارانه به کارشان ادامه 

می‌دهند. خیبر خرم‌آباد با 17امتیاز 
در رده سیزدهم جدول ایستاد و در 
هفته گذشته در رویارویی با ذوب‌آهن 
در بیرون از خانه نمایش نسبتاً خوبی 
داشت و حتی می‌توانست به سه 
امتیاز هم برسد، اما بازی با تساوی 
دو بر دو به پایان رسید. آنها امیدوار 
هستند در این هفته در خانه خودشان 
به نتیجه بهتری دست پیدا کنند که 
البته کار سختی خواهد بود، چرا آنها در 
این هفته باید به مصاف فولادی بروند 
که این روزها وضعیت بسیار خوبی 
دارد، شاگردان گل‌محمدی با 35امتیاز 
در رده سوم جدول هستند و شاید با 
برد در این هفته به رده دوم هم دست 
پیدا کنند. آنها هفته گذشته توانستند 
در رویارویی با پرسپولیس مدعی به 
یک امتیاز دست پیدا کنند و در این 
هفته روی سه امتیاز حساب ویژه باز 
کرده‌اند. این بازی روز جمعه ساعت 

16:15 برگزار می‌شود.

گزارش یک

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار


